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SOAL DETECT FISIKA DASAR 1 (UTS)

1. Superman berdiri sejauh 120 m secara horizontal dari Lois Lane. Seorang penjahat
melempar batu secara vertikal ke h i ketinggi i
e Patn 10ULs 1one bawah dengan kecepatan 2,8 m/s dari ketinggian 14 m dari

- (@) Jika superman berhasil menghentikan batu tepat sesaat batu mengenai Lois
Lane, berapakah percepatan minimun yang harus dimiliki superman? (b) Berapa kecepatan
superman saat sudah mencapai tempat Lois Lane?
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Selesaikanlah pertanyaan berikut ini berdasarkan grafik diatas!
(@) Posisi benda pada saatt=8s
(b) Jarak yang ditempuh benda dari t = 2ssampait=9s

(c) Kecepatan benda saatt=6s

(d)  Perceporon bende pada selang wawtu t * 10s compnt &2 \15
a-v
(e) Buatlah grafik »a

(f) Buatlah grafik a-t

12. Bola bermassa 2,5 kg terikat pada tali yang dipasang ke langit-langit. Bola tersebut
ditarik ke satu sisi dengan gaya F (sudut a dari langit = 37°)

(a) Sebelum bola dilepaskan dan berayun bolak balik, berapa besar gaya F yang menahan
bola pada posisinya? (b) Sebelum bola dilepaskan dan berayun bolak balik, berapa besar

tegangan tali yang menahan bola?
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